



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO NACIONAL DE EDUCAÇÃO DE SURDOS
DEPARTAMENTO DE ENSINO SUPERIOR
EDITAL N° 001 / 2024

RETIFICAÇÃO PROCESSO DE INGRESSO

Onde se lê:

30	UFSC - Universidade Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina – <u>Campus Palhoça Bilíngue</u> (Polo)	Rua Dom Joaquim, 757 – Centro, Florianópolis – SC CEP 88.015-310
-----------	--	--

30	UFC – Universidade Federal do Ceará (Polo)	Avenida da Universidade, 683 Fortaleza - CE CEP 60.020-181
-----------	---	--

Leia-se:

30	UFSC - Universidade Federal de Santa Catarina – SEAD (Polo)	Rua Dom Joaquim, 757 – Centro, Florianópolis – SC CEP 88.015-310
-----------	--	--

30	UFC – Universidade Federal do Ceará (Polo)	R. Waldercy Uchôa, 01, Benfica Fortaleza - CE CEP 60.020-110
-----------	---	--